



COMUNE DI PORTO TORRES

(PROVINCIA DI SASSARI)

Area AA. GG., Personale, Contratti, Appalti, Sport, Cultura, Turismo, Politiche Sociali

AVVISO DI RETTIFICA DEL BANDO E PROROGA DEI TERMINI

Oggetto: "Completamento delle componenti esterne dell'Auditorium adiacente alla Basilica di San Gavino" - CUP I26J16000770004 - CIG 69987753D6

Con riferimento alla procedura per l'affidamento dell'appalto in oggetto, il cui bando è stato pubblicato in data 06/03/2017, vista la Determinazione dirigenziale n. 461 del 21/03/2017 nella quale è stato rilevato un errore nella corretta ripartizione delle categorie nel capitolato speciale d'appalto mentre risulta corretta in altri elaborati progettuali quali il computo metrico e l'elenco prezzi,

SI RENDE NOTO CHE

Nel punto II.1.5) del Bando di gara vengono modificati gli importi delle categorie come segue:

categoria prevalente "OG1" : € 137.067,57, anziché € 132.425,62

categoria scorporabile "OS30": € 19.290,47, anziché € 23.932,42

Il punto IV.3.1) del Bando di gara viene modificato come segue:

Determinazione Dirigenziale a contrarre n. 368 del 03/03/2017, come modificata con la Determinazione Dirigenziale n. 461 del 21/03/2017

Il punto IV.3.4) del Bando di gara viene modificato come segue:

Termine per il ricevimento delle offerte: 03/04/2017 - ore 12.00

Il punto IV.3.8), primo periodo, del Bando di gara viene modificato come segue:

Modalità di apertura delle offerte: 06/04/2017 - ore 10.00 - salvo modifiche di data e orario che verranno comunicate tempestivamente da parte dell'Ufficio Appalti mediante pubblicazione di specifico avviso sul sito internet dell'Ente - a Porto Torres, presso l'Ufficio Tecnico – P.zza Umberto I, primo piano

Nel disciplinare di gara **la data del 17/03/2017 viene sostituita con la data del 03/04/2017 e la data del 28/03/2017 viene sostituita con la data del 06/04/2017.**

**Il Dirigente
Dott. Flavio Cuccureddu**